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-En la Ciudad de Corrientes, reunidos los señores concejales en el salón de la 
Sociedad Española, sito en calle Mendoza al 530, al veintiocho de noviembre de 
2018, siendo las 18 y 29, dice el: 

 

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Muy  buenas  tardes  a  todos,  muchísimas  gracias  por  su 

presencia y antes de dar inicio de manera formal a este acto, le vamos a explicar a los chicos 

que hoy están aquí y que son  los homenajeados por este Honorable Concejo Deliberante, 

que es la máxima distinción que les vamos a estar entregando a ustedes. 

 Esto  está  instituido  mediante  una  ordenanza  ya  sancionada  hace  varios  años, 

mediante  la  cual  reconocemos  a  aquellos  chicos  que  se  han  destacado,  no  solamente  a 

través del vínculo y del compañerismo con sus pares en el aula, sino también a aquellos que 

se destacaron en cuanto al estudio. 

Entendemos  que  para  nosotros  es  muy  importante,  porque  debemos  poner  de 

manifiesto siempre estos valores, estos valores que hoy hacen mucha falta en  la sociedad 

en la cual vivimos. 

Entonces chicos, este tiene que ser un día especial para ustedes y ustedes tienen que 

transmitirle a cada uno de sus compañeros, de manera que sean un elemento motivador 

para ellos a la hora de la búsqueda de la superación permanente. 

Por  otro  lado,  les  quiero  contar  a  los  chicos  fundamentalmente,  que  una  vez  que 

iniciamos el proceso de  la sesión,  tenemos que constatar el quórum, porque  tenemos un 

Reglamento y una vez que –a través del Reglamento‐ determinamos que tenemos quórum, 

vamos a empezar con el acto formal en sí.  

Pero quería decirles estas cosas previamente, para que entiendan  la  importancia del 

acto que ustedes hoy están viviendo; así que espero que lo disfruten, porque para nosotros 

todos los concejales es muy importante. 

Ahora sí voy a solicitar al señor secretario que constate el quórum para poder llevar a 

cabo esta Sesión.   

Por Secretaría se pasará lista, a efectos de constatar el quórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia de doce señores concejales y la 
ausencia de los señores concejales Estoup, Lovera, Nieves, Ojeda, Sosa, Vallejos 
y Germán Braillard Poccard. 
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SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Con  la  presencia  de  doce  señores  concejales  incluida  la 

Presidencia,  con  el  quórum  reglamentario,  damos  inicio  a  la  2°  Sesión  Especial  de  este 

Honorable Cuerpo. 

-Se incorpora a la sesión el concejal Lovera, 
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Invito a continuación, a los concejales Miranda Gallino y Pérez 

a izar el Pabellón Nacional, a los concejales Juan Enrique Braillard Poccard y Duartes a izar el 

Pabellón Provincial y a los concejales Campias y Salinas a izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, los concejales 
Miranda Gallino y Pérez proceden a izar el Pabellón Nacional, los concejales Juan 
Enrique Braillard Poccard y Duartes proceden a izar el Pabellón Provincial. 
Seguidamente, los concejales Campias y Salinas hacen lo propio con la Bandera 
de la Ciudad de Corrientes. 
 
-Aplausos. 
 
-Se entonan las estrofas del Himno Nacional Argentino. 
 
-Aplausos. 
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Por ProsecretarÍa se dará  lectura a  la Resolución 404‐P‐18 de 

convocatoria a esta Sesión Especial. 

-Se lee. 
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Muchas gracias señora prosecretaria. 

Acto  seguido  se procederá a  la entrega de  los Diplomas de Honor otorgados por el 

Honorable Concejo Deliberante al Mejor Compañero y Mejor Promedio del año 2018, de los 

últimos  años  de  los  establecimientos  educativos  de  nivel  secundario  de  la  Cuidad  de 

Corrientes. 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades invitadas y público presente, 
los señores concejales proceden a hacer entrega de diplomas de Honor a los 
alumnos correspondientes a los siguientes colegios e instituciones educativas: 
 
-Instituto Privado San José. Mejor Compañera: Ortellado, Ana Paula. Mejor 
Promedio: Bernal, María Sol. Entregan los concejales: Ast y Braillard Poccard 
Juan Enrique. 
 
-Instituto Privado Centro Cultural Correntino IS 26. Mejor Promedio: Fiorella 
María Agustina Cristaldo. Mejor Compañero: Gustavo Ezequiel Marchicio. Hacen 
entrega de las distinciones: Concejales Miranda Gallino y Campias. 
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-Escuela Privada Taragüí: Mejor Promedio: Laura Belén Ayala Cancelarich. 
Mejor Compañero: Santiago Leonel Romero. Hacen entrega de las distinciones: 
Concejales Ibáñez y Mestres. 
 
-Instituto Superior Nuestra Señora de la Misericordia I 29 de Corrientes: Mejor     
Promedio: María Emilia Malempré. Mejor Compañera: Betiana Marisol Sánchez 
Rivarola. Hacen entrega de las distinciones: Concejales Laprovitta y José Romero 
Brisco. 
 
-Saint Patrick College: Mejor Promedio: Lucia Sánchez. Mejor Compañero: 
Fernando Martín Gómez Monzón. Hacen entrega de las distinciones: Concejales 
Salinas y Pérez. 
 
-Escuela Técnica Brigadier General Pedro Ferré: Mejor Promedio. Ernesto 
Joaquín Ramírez. Mejor Compañero: Franco Facundo Fleitas. Hacen entrega de 
las distinciones: Concejales Molina y Duartes. 
 
-Se incorpora el concejal Germán Brillar Poccard. 
 
-Escuela Técnica Fray Luis Beltrán: Mejor Promedio: Fabiana Abigail García. 
Mejor Compañera: Débora Ayelén Sosa. Hacen entrega de las distinciones: 
Concejales Germán Braillard Poccard y Lovera.  
 
-Instituto de Enseñanza Privada Mahatma Gandhi: Mejor Promedio: Ivanna Nahir 
Fernández Correa. Mejor Compañera: María del Rosario Centurión. Hacen 
entrega de las distinciones: el señor secretario y la señora prosecretaria del 
Concejo Deliberante doctor Sartori y doctora Mecca. 
  
-Colegio Privado John Kennedy: Mejor Promedio: Darío José Ramírez. Mejor 
Compañera: María Agustina Meza Gamboa. Hacen entrega de las distinciones: El 
diputado Pozo y la senadora Seward. 
 
-Colegio Secundario Pte. Dr. Arturo Frondizi: Mejor Promedio: Jazmín Celeste 
Villanueva. Mejor Compañero: Waldemar Iturrieta. Hacen entrega de las 
distinciones: el presidente del Concejo Deliberante señor Ast y la señora concejal 
Mestres. 
 
-Centro de Educación Secundaria para Adultos Nº 8: Mejor Promedio y Mejor 
Compañera: Gladys Yolanda Segovia. Hace entrega de las distinciones: El 
subsecretario de Educación Municipal profesor Cáceres.  
 
 -Colegio Informático “San Juan de Vera”. Mejor Promedio: Nicolás Humberto 
San Martín. Mejor Compañera: Camila Desiree Bres Márquez. Hacen entrega de 
las distinciones: concejales Miranda Gallino y Campias. 
 
-Escuela Técnica Juana Manso. Mejor Promedio: Camila Ayelén Castillo. Mejor 
Compañero: Cristian Ezequiel Obregón. Hacen entrega de las distinciones: 
concejales Juan Braillard Poccard e Ibáñez. 
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-Instituto Privado “Saint Martin”. Mejor Promedio: Alexia Marianela Fernández. 
Mejor Compañero: Manuel Franco. Hacen entrega de las distinciones: concejales 
José Romero Brisco y Laprovitta.  
 
-Escuela Técnica Construcciones Portuarias y Vías Navegables. Mejor Promedio: 
Toledo Agustina Inés. Mejor Compañera: Santuchi, Milagros Viviana.  Hacen 
entrega de las distinciones: subsecretario de Asuntos Sociales de la Municipalidad, 
Marcos Hanke  y la concejal Duartes. 
 
-Escuela Técnica – UOCRA – “Islas Malvinas”: Mejor Promedio: Gómez, 
Agostina. Mejor Compañero: Noguera, Rubén. Hacen entrega de las distinciones: 
concejales Salinas y Pérez. 
 
-Colegio “Yapeyú”: Mejor  Promedio: Sottile, Guido Sergio. Mejor Compañero: 
Faisal Zaimakis, Lucas. Hacen entrega de las distinciones: concejales Molina y 
Lovera. 
 
-Instituto Monseñor Ramón Roubineau I 32. Mejor Promedio: Zamudio, María 
Paz. Mejor Compañera: Ramos Rocha, Carla. Hacen entrega de las distinciones: 
concejales Braillard Poccard, Germán y Miranda Gallino. 
 
-Colegio Secundario José María  Ponce: Mejor Promedio. Villalva, Selena Inés. 
Mejor Compañera: García, Helena. Hacen entrega de las distinciones: la señora 
presidente de la Asociación Alemana de Corrientes, Kümmritz Karin y al señor 
presidente del Honorable Concejo Deliberante Ast, Norberto. 
 
-Instituto Nuevo Horizonte. Mejor  Promedio y Mejor Compañera: Bravo, María 
Paula. Hace entrega de las distinciones: concejal Braillard Poccard, Germán.   
 
-Colegio Secundario “Dr. Eloy Ortega”: Mejor Promedio: Romero, Lorena Belén. 
Mejor Compañero: Ramírez, Ángel Damián. Hacen entrega de las distinciones: 
concejales Campias e Ibáñez. 
 
-Escuela para Adolescentes y Adultos EPJA del Bicentenario: Mejor Promedio: 
López, Dora Argentina. Mejor Compañero: Giménez, Lázaro Emanuel. Hacen 
entrega de las distinciones: concejales Romero Brisco y Laprovitta. 
 
-Colegio Secundario Cautivas Correntinas: Mejor Promedio: Cantero, Leonardo 
Agustín. Mejor Compañero: Amarilla, Hugo Mariano Antonio. Hacen entrega de 
las distinciones: la señora prosecretaria Mecca y el señor secretario Sartori. 
 
-Instituto Privado Católico Nuestra Señora de Itatí: Mejor Promedio: Sánchez, 
Leonardo Ariel. Mejor Compañero: Beresovsky Pérez, Jorge Exequiel. Hace 
entrega de las distinciones: concejales Duartes y Pérez. 

 
-Colegio Secundario José Hernández de Laguna Brava. Mejor Promedio: Borda, 
Alejandra. Mejor Compañera: Flores, Sara.  Hacen entrega de las distinciones: 
concejales Molina y Braillard Poccard, Germán. 
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-Colegio Secundario para Jóvenes y Adultos Bartolomé Mitre. Mejor Promedio: 
Duette, Nicolás Emanuel. Mejor Compañero: Orué, Sergio Nicolás. Hacen entrega 
de las distinciones: concejales Lovera y Salinas. 
 
-Colegio Secundario Presidente Doctor Raúl Alfonsín. Mejor Promedio: Prates, 
Tatiana Soledad. Mejor  Compañera: Zacarías, Tania del Carmen. Hacen entrega 
de las distinciones: concejales Braillard Poccard, Juan y Campias. 
 
-Colegio Secundario Agop Seferián. Mejor Promedio: Soto, Rocío Anabel. Mejor 
Compañero: Blanco, Braian Sebastián. Hacen entrega de las distinciones: 
Concejales Miranda Gallino e Ibáñez. 
 
-Colegio Secundario General Manuel Belgrano. Mejor Compañera: Ana, Sosa. 
Mejor Promedio: Agustín Fabián Ríos. Hacen entrega de las distinciones, los 
concejales José Romero Brisco y Ataliva Laprovitta.  
 
-Escuela Técnica Pedro Ferré. Mejor Compañero: Joaquín Hernán López. Mejor 
Promedio: Santiago Nicolás Obregón. Hacen entrega de las distinciones, el señor 
presidente Norberto Ast y la prosecretaria  Melisa Mecca. 
 
-Escuela Carmen Molina de Llano: Mejor Compañera: Brisa Gómez. Mejor 
Promedio: Luciano Antoñadis. Hacen entrega de las distinciones, la concejal 
Magdalena Duartes y el secretario Fabricio Sartori. 
 
-Instituto Privado San Benito: Mejor Promedio: Rodrigo Agustín Vallejos. Hace 
entrega de la distinción, el concejal Nelson Lovera. 
 
-Escuela Técnica Bernardino Rivadavia: Mejor Compañera: Julia Fernández 
Yunys. Mejor Promedio: Natalí Fernández. Hacen Entrega de las distinciones, los 
concejales Omar Molina y Germán Baillard Poccard. 
 
-Unidad Penal 6 N°10. Mejor Compañero: Ramón Florentino Acevedo. Mejor 
Promedio: Carlos Tatsch. Hacen entrega de las distinciones, la concejal Claudia 
Campias y el presidente, Norberto Ast. 
 
-Prolongados aplausos en las entregas de las distinciones. 
 

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Hemos  terminado,  hay  algunos  colegios  que  por  alguna 

situación no  se han  podido  acercar, pero  sus diplomas  están  a  vuestra disposición  en  el 

Concejo Deliberante. 

Para  finalizar esta  sesión,  voy a  invitar a  los  señores  concejales Ataliva  Laprovitta y 

Germán Braillard Poccard a arriar el Pabellón de la Ciudad, a la señora concejal Magdalena 

Duartes y al señor concejal Omar Molina a arriar el Pabellón de la Provincia, y a los señores 

concejales Romero Brisco y Esteban Ibáñez a arriar el Pabellón Nacional.  
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-Puestos de pie los señores concejales, personal, alumnos y público presente, los 
señores concejales Laprovitta y Braillard Poccard arrían el Pabellón de la Ciudad, 
acto seguido la señora concejal Duartes y el señor concejal Molina arrían el 
Pabellón de la Provincia, y finalizan los señores concejales Romero Brisco e 
Ibáñez con el arrío del Pabellón Nacional.  
 
-Aplausos.   
 

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Muchas  gracias.  Ahora  sí,  antes  de  levantar  la  sesión, 

agradecer la presencia de todos ustedes, quiero agradecer también al equipo de Ceremonial 

del  Honorable  Concejo  Deliberante  que  trabajó  para  esta  sesión,  para  ellos  también  el 

aplauso…  

-Aplausos.  
 

Tuvieron que trabajar en  la organización, decorar el salón, un gran agradecimiento a 

ellos y al Cuerpo de Taquígrafos  también que nos ha acompañado en esta sesión, a cada 

uno de ustedes y especialmente a los chicos que hoy recibieron la distinción, ojalá que este 

día quede en el  recuerdo de ustedes y a  todas  las  familias, estamos ya muy  cerca de  las 

fiestas de fin de año, les deseamos todos los señores concejales que realmente la pasen en 

armonía y de la mejor forma, con toda la felicidad, rodeados de sus seres queridos. 

Muchísimas  gracias  por  la  presencia  vuestra  y  no  habiendo  para más,  esta  sesión 

queda levantada.  

-Es la hora 19 y 23.  
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